Algebra I - Curso de Verano 2018
Segundo Parcial (13/03/2018)

1. Florencia cumple anos v compra caramelos para repartir entre sus amigos, sus mmpuﬁamf
facultad y sus companeros de trabajo. En el supermercado venden bolsas de C caramelos ca
con 1 < C < 500. cada

e De las 4 bolsas que comprd para repartir (en partes iguales) entre sus 27 compafieros ae j.;i
irabajo. le sobraron 2 caramelos, =2 |
« De las 5 bolsas que comprd para repartir (en partes iguales) entre sus 2] amigos, le sobraron
13 caramelos. |
e De las 6 bolsas que comprd para repartir (en partes ignales) entre sus 35 compaiieros de
facultad, le sobraron 10 caramelos.
S Agustin es amigo de Florencia (pero no compafiero de trabajo o facultad), jcuintos caramelos

recibio?

5 Hallar todas las soluciones (z,1) € £ % Z de la ecuacion
102x 4 2224 = 12

que cumplen simultanesmente:
T+2y >0 y 57 =5 (mod 19).

3. Sea w € C una raiz 18-ava primitiva de la unidad. Probar que o] nimere = = w' 4+ E‘ fw:"ie';}a-f‘”
es imaginario puro. o

4. Para cada a € C se define el polinomio h = 2'% — 3%

_i:" a) Hallar todos los valores de 2 & C tales que h tiene Mﬂ.prtﬂ e FE"E ﬂ'Lu! !i

[ b) Para cada valor de @ € C hallad
h._ 2 multiplicidades. o, calcular todas las rajces miltiples de h v determinar sus
ﬂ

9. Factorizar como producta de polinomios irreducibles en Clz|, Rlz) y Q[z] el polinom;
. 0

f=2"—da' — 62° 4+ 1222 | 40r 4+ 32

sabiendo que tiene al menos une raiz en comin coy g=z' -2 _0:2 _ 5. 10

| LIUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS |
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